
保護者アンケートの結果について（保護者の皆様、アンケートへのご協力ありがとうございました。） 
１２月の教育相談の際にご協力いただきました、保護者アンケートの結果について報告します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○毎朝、朝食をとるようにしている家庭が 9割以上、また携帯電話やスマホ等を持たせている家庭の９割は家庭で約束事を決めるな

ど、子供達の支援をしっかりとしていただいているということがわかります。 

●朝、自分で起きることができていないが約５割、家庭内での仕事（お手伝い等）ができていないが約４割、進路について話合いが

できていない家庭が３割と「子どもの自立」のために家庭でどのような支援をしていくのかが課題だと捉えることができます。 

 

☆御意見いただいています。 

・毎日、楽しく学校へ通っているようです。部活動がもう少し多いとよいと本人も私も思っています。→活動については今後も子ど

もたちの体調面等考慮しながら進めて参りたいと思います。 

・いつもご指導ありがとうございます。子どもが自発的に動けず、悩んだ際に家庭訪問をして話を聞いてくださったり、助言をくだ

さったり、親と子と別々に話をして下さり、親子共々安心して学校生活を送れています。いつも対応が早く、親も把握できて助か

ります。→これからもしっかり取り組んでいきたいと考えております。 

・自宅でのタブレットを使用しての学習を充実させて欲しいと思います。（学習能力に合わせて）→ロイロノート（タブレットのソフ

ト）の資料箱に学習用のコンテンツが入っています。生徒にはお知らせしております。 

・いつも大変お世話になっております。友達と楽しく学校生活を送っているようで、先生方や小郡の仲間たちに感謝しています。→

元気をいただけるご意見ありがとうございました。 

・地域での役が回ってきて大変です。→地域によっては生徒数が少なくなり、ＰＴＡの役員決め等もご苦労をおかけしているかと思

います。持続可能なＰＴＡ活動について、規約の改正等について協議、検討を進めているところです。 

№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 41 47 10 2 3.3

2 23 27 26 24 2.5

3 77 19 2 2 3.7

4 16 39 34 11 2.6

5 28 42 20 10 2.9

6 2 17 42 39 42

7 0 7 18 75 25

8 8 27 40 25 58

9 20 29 22 30 69

10 16 36 24 24 70

11 はい 72 いいえ 28

12 はい 88 いいえ 11

1 12 58 27 3 2.8

2 36 46 17 1 3.2

3 30 53 15 2 3.1

4 29 49 19 3 3.0

1 26 62 9 3 3.1

2 46 42 10 2 3.3

3 35 54 9 2 3.2

4 40 46 10 4 3.2

5 25 53 19 3 3.0

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、

０分にしてください。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の

携帯・スマホ使用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

保護者アンケート　（１年生保護者 102名）　　　令和４年１２月実施

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

質　　問　　内　　容

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

分


